

Солдатами всех стран, соединяйтесь!

Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРОСОВЕТА

ИДТИ ВПЕРЕД, ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

• Решения декабрьского (1983 г.)

• Честь и слава

Пленума ЦК КПСС—в жизнь!

передовикам производства!

• Полное использование резервов

производства—залог успеха!

РАБОТАТЬ ЗАВТРА ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА

— В соревновании города XI пятилетки водители нашего троллейбусного депо первые из соревнований, завоевавшие 1 миллион 200 тысяч пассажиров, получив при этом более 8 тысяч рублей доходов, улучшили регулярность движения машин на 7 процентов против плана. По-ударному трудались и мой бригада маркета № 14, борющаяся за звание «Маршрут образцового обслуживания». Наряду с улучшением техники — экономических показателей немалое внимание мы стараемся уделять дисциплине, повышению производительности труда, культуры обслуживания. Наши передовики, начиная с завтра — лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня.

КУРС НА КАЧЕСТВО

Более тридцати компаний, изготовлены за первый рабочий день нового года на заводе «Компрессор». Хороший старт взяли в январе комплексные бригады, руководят

заказчикам более 8.280 машин. 250 агрегатов будет отгружено в зарубежные страны. Свыше семидесяти процентов всех выпущенных компрессоров украсят почетный залогуниками.

СПАСИБО, ЗАВОДЧАНЕ

Сегодня

именем «голубом корабль» Уразгуль собрала 250 тонн «белого золота». Это письмо вдохновляет нас, настравивает на новые трудовые свершения, — говорит бригадир слесарей-сборщиков главного конвейера В. Глухов. Коллектив завода полон решимости в четвертом году пятилетки трудиться еще лучше и отправить земельщикам более 10 тысяч хлопкоуборочных машин.

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

Токарь головного предприятия производственного объединения «Узбекгазмаш» Иван Ариканов досрочно открыл календарь 1985 года. Ровно на 12 месяцев опережает он производственный график. Не отстает от него автора и бригадир сварщиков Вадим Цербаков, бригадир слесарей-сборщиков Елена Щербакова и

первая партия плит уже отгружена в торговую сеть.

ПО СТРАНИЦАМ УТРЕННИХ ГАЗЕТ

«Правда» публикует первую статью под заголовком «Год 1984-го». В ней, в частности, говорится: «Новый, 1984 год вступил в свои права. Мы встретили его торжественно и празднично, с чувством оптимизма и уверенности в завтрашнем дне. Взволнованный отклик в сердцах миллионов нашли теплые слова новогоднего поздравления, с которым Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР обратились к советскому народу».

У Коммунистической Партии и Советского государства нет выше заботы, чем забота о благе народа. Чтобы советские люди жили все лучше, полнее удовлетворяя свои материальные и духовные потребности, путь один: добросовестный труд на любом участке социалистического созидания — у заводского станка и в шахте, на транспорте и хлебной ниве, в научной лаборатории и на строительной площадке.

(Из новогоднего поздравления ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР советскому народу).

НА ТЕМЫ ДНЯ

С ПЕРВОГО ДНЯ— УДАРНЫЙ ТРУД

На порог нашего дома вступил новый, 1984 год. Мы встречали его с добрыми чувствами, с отличным настроением, потому что знаем: новый год обязательный принесет с собой новое счастье, новые успехи.

Нынешний год — особенный. Он войдет в историю нашей республики как 60-летний юбилей со дня образования Узбекской ССР и Компартии Узбекистана. Это четвертый год однинадцатой пятилетки, в который дважды орендинской Ташкент вступает с высокими производственными достижениями. Ориентиры нашего роста четко определены в решении XXIV Ташкентской городской партийной конференции, материалах декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. Как подчеркнул в тексте выступления Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Ю. В. Андропов, «теперь самое важное не потерять набранный темп, общий положительный настрой на дела, активнее развивать позитивные процессы».

За период, прошедший после XXVI съезда КПСС, следуя генеральной линии партии, городская партийная организация сделала важный шаг в превращении столицы в город коммунистического труда, высокой культуры и образцового общественного порядка, в развитии всех отраслей народного хозяйства.

Прирост промышленной продукции за эти годы превысил 500 миллионов рублей, объем производства возрос на 16,6 процента, более трех четвертей этого прироста получено за счет роста производительности труда. Сверх годовых планов реализовано продукции почти на 150 миллионов рублей.

Это позволило взять уверенный старт в новом году. Сегодня в многоголосом гуле становок на ташкентских предприятиях рождаются первые хлопкоуборочные комбайны, компрессоры, тракторы, автозаготовители, первые изделия нового года. Трудящиеся всех отраслей народного хозяйства города стремятся широко развернуть социалистическое соревнование в честь юбилея республики, полнее вскрывать внутренние резервы производства. Трудовые коллективы принимают обязательства, направленные на повышение производительности труда, улучшение качества продукции, экономию топливно-энергетических ресурсов. Повсеместно ширится соревнование под девизом «60-летию республики — наш ударный труд».

Нынешний год еще знаменателен и тем, что 4 марта советские люди придут к избирательным урнам, чтобы отдать голоса тем, кого они решили облечь своим высоким доверием. Выборы в Верховный Совет СССР — крупнейшее политическое событие в жизни страны, оно имеет большое значение для дальнего развития советской демократии. И работа во время предвыборной кампании должна вестись под знаком усиления борьбы за подъем инициативы масс, развертывания социалистического соревнования, укрепления трудовой дисциплины. На этом должны быть сосредоточены усилия агитаторов, агитколлективов. Выполнение производственных планов, поставленных по договорам — все это должно ставиться на первое место в политико-воспитательной работе.

Идет, набирает темп первый трудовой день. От того, каким он будет на вашем предприятии, в организациях, на стройке, зависит очень многое. Как отмечалось на декабрьском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС, «неукоснительно выполнение Государственного плана становится не только обязанностью, но и патриотическим долгом каждого советского человека, каждого трудового коллектива, каждой партийной и общественной организации». Поэтому важно с первого дня настроиться на ударную работу, трудиться не только на сегодня, а думать и о заделе на завтра, полноценно использовать имеющиеся резервы — вот залог новых успехов!

ПОГОДА В ЯНВАРЕ

Наступил январь. Варенье и дети ждут бодрого зимнего мороза и пущистого белого снега. Крепким был мороз в декабре. Почти в течение двух недель температура воздуха на Ташкентской области сохранилась ниже средних многолетних значений на 5—7 градусов, и лишь в конце месяца немного потеплело.

В начале января температура воздуха сохраняется в пределах: ночью — три градуса мороза — два тепла, днем — 3—8 тепла. Но уже в середине первой декады вновь похолодает. Относительно теплой ожидается вторая декада, когда температура покажет днем 9

— 14 градусов тепла, и только ночью она будет отрицательной. Для января характерные частые смены температур. После теплой погоды в середине месяца ожидается довольно резкое похолодание в третьей декаде. Температура воздуха может опускаться ночью до 11—16 градусов мороза, днем — до 1—6. В целом средняя месячная температура воздуха в январе остается близкой к средним многолетним значениям. Месличное количество осадков предполагается больше среднего многолетнего количества. Осадки в виде снега наиболее вероятны в период похолодания.

В ГОСТИХ У СКАЗКИ

Для школьников Ленинского района во дворце пионеров имени Н. К. Крупской ежегодно проводится выставка изобразительного искусства «Новый год в странах мира». Для этого состоятся дни науки и техники с участием студентов ташкентских вузов, чаепитием за самоваром.

М. ДРАПКИН

Ташкент
вступил в свое
3000 летие

Принимай, новый год, ключ от третьего

тысячелетия Ташкента!

С ПОЧЕТНЫМ ПЯТИУГОЛЬНИКОМ

Хорошими трудовыми поддаками встретил новый, 1984 год коллектив Куйлюкского экспериментального завода мостовых железобетонных конструкций. Годовой план выполнен по всем показателям на 100% за полмесяца раньше срока.

Государственной ат-

тестационной комиссией присвоен государственный Знак качества троих маркам водопропускных прямотугольных труб и двум видам круглых труб.

Эта продукция полу-

чила хороший отзыв

от потребителей — мос-

тостроителей, распуш-

ликов, а также Тюмен-

ской области. Сейчас

изготавливаются

специальные

изделия.

М. ФЕЛЬДМАН.

НОВИНКИ ГОНЧАРОВ

Далеко за пределами страны известны изделия ташкентских гончаров. Чайные сервизы, ляганы, вазы, изготовленные из пластмассы, резервуары для химической защиты различных полимеров помогли и новая

хороший старт взял

в нынешнем году

в производстве

фарфоровых

и керамических

изделий.

Фото Т. Каримова.

ЛУЧШИЙ ВОДИТЕЛЬ

На автобусе «Узмежавтотранса» Д. Арипов уважают за добросовестное отношение к работе, стремление выполнить ее на «отлично». Вступая в новый год, передовой водитель обвязался значительно улучшить показатели своей работы, делом ответить на решения прошедшего Пленума ЦК КПСС, достойными трудовыми подарками встретить выборы в Верховный Совет СССР. И он знает: поставленные задачи ему по плечу.



